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(concept) Notulen najaarsledenvergadering KWPN Regio Drenthe, gehouden op 14 
november 2019 te Grolloo 
 
Aanwezig: zie presentielijst 

1.  Opening 
De voorzitter, de heer Oldenziel, opent de vergadering. Een speciaal welkom voor de heer 
Wijnen, de heer en mevrouw Moerings en de heer Van Daalen. 

2.  Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 27 maart 2019 
Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden goedgekeurd. 

3. Ingekomen stukken/mededelingen 
Geen 

4. Jaarplan 2020 
De voorzitter neemt het jaarplan 2020 door. De heer Busscher merkt op dat wederom de 
beide veulenkeuringen in hetzelfde weekend zijn, dit heeft niet zijn voorkeur. De voorzitter 
antwoordt dat het voornemen was de veulenkeuringen te spreiden over twee weekenden. 
Echter volgend jaar vindt het Oostermoerfeest plaats in Eext, in het weekend van 12 juli. De 
veulenkeuring is uitgenodigd hierbij aan te sluiten. Een mooie samenwerking waarbij tevens 
van alle faciliteiten gebruik kan worden gemaakt.  
Het jaarplan wordt vervolgens goedgekeurd. 

5. Begroting 2020 
Voor 2020 is een sluitende begroting opgesteld. Mw. Muggen geeft een korte toelichting op 
de cijfers. Punt van aandacht zijn de kosten voor de centrale keuring. Door de toevoeging 
van een tweede keuringsbaan zijn de kosten verder opgelopen. Verder zijn de kosten en 
uitgaven de afgelopen jaren redelijk constant. De vergadering gaat akkoord met de 
voorgestelde begroting. 

6. Mededelingen ledenraad 
Aan de hand van een presentatie informeert de heer Naberink de vergadering. Gesproken 
wordt o.a. over de afzetbevordering. Gevraagd wordt of dit een taak van het stamboek is. De 
heer Van Daalen, voorzitter van het KWPN, antwoordt dat het helpen van de leden, daar 
waar het kan, een taak is. Momenteel zijn er vijf online veulenveilingen, in de toekomst komt 
er ook een veiling van oudere merries bij. Promotie en reclame voor het Nederlandse paard 
kan nooit genoeg zijn. 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd naar de sluitingstijd van de online veilingen - op 
maandag om 20.00 uur. De heer Van Daalen antwoordt dat hiervoor bewust gekozen is, 
tijdens het weekend heeft een potentiele koper zo nog bedenktijd cq kan men nog 
overleggen.  
Vanuit de maatschappij, en zeker via social media wordt de paardensport kritisch gevolgd. 
Het is belangrijk dat dit beeld positief is. Het advies is om vooral transparant te zijn over het 
welzijn van het paard.  
In het strategisch plan 2020-2024 wordt ook gekeken naar de vergrijzing. Vanuit de 
vergadering wordt opgemerkt dat dit van alle tijden is. Al jaren wordt dit genoemd, zeker in 
onze regio zie je jonge fokkers en jonge mensen actief in de fokkerij.  
Het KWPN gaat maandelijks ledenbijeenkomsten organiseren bij het KWPN centrum. Leden 
worden uitgenodigd voor een rondleiding en het bijwonen van trainingen. 
De begroting voor 2020; de tarieven zullen trendmatig worden geïndexeerd. De stalbezetting 
wordt geraamd op 75%, door het verkorte verrichtingsonderzoek kunnen extra eptm-testen 
worden gepland.  
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8. Mededelingen inspectie 
Mw. Droge geeft een toelichting op de cijfers van de diverse keuringen. Aansluitend heeft de 
heer Kootstra een presentatie van alle Drentse veulens en merries die waren uitgenodigd 
voor de KWPN kampioenschappen. 

9. Jong KWPN 
De afvaardiging van jong KWPN in de regio Drenthe wordt overgenomen door Christa 
Schaaphok. Zij gaat haar zus Judith hierin vervangen.  

10. Huldiging fokkers 
De heer Ebbinge wordt gehuldigd als fokker van de goedgekeurde hengst Logan. 
De goedgekeurde hengst Johnny Depp werd tijdens de KWPN kampioenschappen winnaar 
van de PAVO Cup voor 5-jarigen. Zijn fokkers, fam. Naber, worden hiervoor gehuldigd. 
De 2e plaats in deze PAVO Cup was voor Johnny Be Goode, gefokt door mw. Dolsma-
Mulder. Zij is niet aanwezig. 

11. Herbenoeming fokkerijraadslid 
Het regiobestuur stelt voor mw. Kok voor een tweede termijn te benoemen. De vergadering 
gaat hiermee akkoord.  

12. Samenstelling regiobestuur en afdelingscommissies 
Samenstelling regiobestuur; 
- Vanuit de afdeling Oostermoer-Noordenveld aftredend en herkiesbaar: mw. Duiverman 
- Vanuit de afdeling Middenveld-Westhoek aftredend en herkiesbaar: mw. Muggen 
- Vanuit de afdeling Zuidenveld aftredend en herkiesbaar: de heer Lufting 
Samenstelling afdelingscommissies; 
- Afdeling Oostermoer-Noordenveld; voorstel herbenoeming de heer Bert Kwant 
- Afdeling Middenveld-Westhoek; voorstel te benoemen mw. Marian Noordhuis en  
  mw. Mirjam Nienhuis 
- Afdeling Zuidenveld; aftredend mw. Hennie Zwaving-Weggemans 
- Afdeling Zuidenveld; voorstel te benoemen mw. Karin Heeling-Uenk 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 

13. Benoeming ledenraadslid 
De heer Naberink is aftredend als bestuurslid en ledenraadslid. Hij wordt door de voorzitter 
bedankt voor zijn inzet voor tal van activiteiten. 
Het regiobestuur stelt voor de heer De Wolde te benoemen als lid van het regiobestuur en lid 
van de ledenraad. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

14. Rondvraag 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

15. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
Na een korte pauze vertellen de fokkers van het jaar 2019; de heer Willy Wijnen en de heer 
en mevrouw Moerings over hun visie op de fokkerij.  
 

 

 

 

 

 


